

15 февраля - День памяти воинов интернационалистов



Воины-интернационалисты — военнослужащие, сотрудники органов внутренних дел и госбезопасности социалистических государств(в первую очередь, СССР, ГДР и Кубы), принимавшие участие добровольно или по долгу службы в вооружённых конфликтах на территории иностранных государств на стороне политических режимов и движений.



В Афганистане наши солдаты воевали
более 9 лет. Точнее 9 лет, 1 месяц,
21 день



Около 14 тысяч погибших покоятся на кладбищах бывшего Союза, сотни человек до сих пор остаются военнопленными



Памятник воинам- интернационалистам в Набережных Челнах



Военная помощь «прогрессивным» режимам оказывалась в форме поставок вооружений, направления военных советников и инструкторов для обеспечения военного строительства и обучения военных кадров, непосредственного обслуживания сложной военной техники (систем ПВО, радиотехнических комплексов), организации воздушного прикрытия и морской блокады районов военных действий.



Вечная память воинам-интернационалистам!





Спасибо за внимание!